Milé déti,

v zivoté bude pro vas velmi dilezité pouzivat jednoduché uvahy (,,hybat mozkovymi zavity*), jsme proto velmi radi, Ze se jim
nevyhybate ani pti feSeni nasich tloh. Podle toho, kolik si vas na fe$eni seminate najde ¢as, 1ze usuzovat, ze by to s oblibou
matematiky nemuselo byt tak $patné, jak je nékdy v médiich prezentovano.

Jako obvykle jsme vybrali néktera z vasich feseni, abyste se mohli podivat na mozné postupy ohodnocené plnym poétem bodu:
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Mandysova, Hradec Kralové 40 /Ll‘_ > / 00O
viee hez /] b

Uloha &. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup) —
postup V. Valaska, ZS M. Horakové

Uloha &. 3 (aZ 3 body, z toho 2 body za postup) — tvaha B. Hordka ze ZS§  — 7+ - = 2 z
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posstup uvedl také f’eter
Pavol Ihnat, 4.B, ZS
Krasné Pole

Rozdil ve vyice mantinell je 1,22-1,2=0,02 m po celé délce, to je na obrazku modrou barvou. Abychom mohli
vypotitat rozdil plochy na reklamu po délce 50 m vyndsobime tuto délku rozdilem 0,02. m, tedy 50 m .0,02
m=1m’. Tento 1 m” stoji 500 K tedy o tolik by se liZila cena reklamni plochy.

Uloha &.5 (5 bodu,

z toho 2 body za postup bez rovnlc) dukladne rozebral K. BlaZek, ZS Kav&i Hory



Uloha &. 6 (a% 6 bodti podle po&tu FeSeni, najdéte jich co nejvice) — vybrali jsme zevrubné Feseni J.B. Simy, ZS Truhla¥ska,
Praha (postup u této tilohy nebylo potieba uvadét, ale aspoi miZete vidét jak uvaZoval)

Vsechny informace zapi$u do tabulky:

Jirka Vasek Karel utery étvrtek  sobota
Kladno X
Pardubice X
Sparta o
utery X
étvrtek
sobota
1. Volim Jirka fandi Sparté - Jirka — Sparta — ¢tvrtek
Jirka Vasek Karel utery ctvrtek  sobota
Kladno |x1 X X
Pardubice|x1 X X
Sparta ol x1 x1 X o} X
utery X
étvrtek ol x1 x1
sobota  |x1
Takze Vasek musi fandit Kladnu v utery
Jirka Vasek Karel utery ctvrtek  sobota
Kladno |x1 02 X2 02 X X
Pardubice|x1 X x2 X
Sparta ol x1 x1 X (0] X
utery X 02 x2
Ctvrtek |0l x1 x1
sobota x1 x2
A na Karla zbyvaji Pardubice v sobotu
Jirka Vasek Karel utery étvrtek  sobota
Kladno |x1 02 x2 02 X X
Pardubice|x1 X o3 X2 X 03
Sparta ol x1 x1 X (0] X
utery X 02 X2
étvrtek |0l X1 x1
sobota  (x1 X2 o3

Prvni kombinace je:
Jirka — Sparta — étvrtek, Vasek — Kladno — utery, Karel — Pardubice — sobota

2. Volim Jirka fandi Kladnu - to nehraje v sobotu a Jirka nefandi v utery tak mu zbyva ¢tvrtek, ale to hraje Sparta, tak Jirka
nemiize fandit Kladnu.
Jirka Vasek Karel utery ¢tvrtek  sobota
Kladno |ol x1 x1 x1 -Xi
Pardubice|x1 X
Sparta x1 -—
Utery X
ctvrtek |0l x1 x1
sobota  |x1
3. Volim Jirka fandi Pardubicim > Jirka — Pardubice — sobota
Jirka Vasek Karel Utery étvrtek  sobota
Kladno |x1 X X
Pardubice|ol X x1 x1 X ol
Sparta x1 X (o] X
Utery X
ctvrtek  |x1
sobota ol x1 x1

A ted’ jsou 2 moznosti,

A — Vagek — Kladno — ttery

B — Vasek — Sparta — ¢tvrtek

Druha kombinace je:

Jirka — Pardubice — sobota, Vasek — Kladno — utery, Karel — Sparta — étvrtek
Treti kombinace je:

Jirka — Pardubice — sobota, Vasek — Sparta — étvrtek, Karel — Kladno — ttery




